

## با انتخاب کریمی به عنوان مدیرعامل باشگاه تراکتور

# یک صندلی در هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال خالی شد

### گزارش یک

حمیدرضا عجب‌نگار

حجت کریمی با حکم محمدرضا نوزوی به عنوان مدیرعامل جدید باشگاه تراکتور معرفی شد تا جانشین عباس الیاسی شود. این انتخاب در شرایطی انجام شده که کریمی یکی از اعضای هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال نیز محسوب می‌شود و همین موضوع باعث شده بحث تغییر در ترکیب هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال دوباره مطرح شود.

کریمی پیش از این سابقه مدیریت در باشگاه استقلال را در کارنامه خود دارد و حالا بار دیگر به مدیریت یکی از باشگاه‌های بزرگ و پرهوادار فوتبال ایران بازگشته است. با این حال مهم‌ترین نکته درباره این انتصاب به حضور همزمان او در هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال مربوط می‌شود. بر اساس اصول مدیریت و جلوگیری از تعارض منافع، حضور همزمان یک فرد در جایگاه مدیرعامل یک باشگاه لیگ برتری و عضویت در هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال امکان

پذیر نیست و به همین دلیل انتظار می‌رود کریمی از عضویت در هیأت رئیسه کناره‌گیری کند. کریمی در انتخابات اخیر فدراسیون فوتبال با رأی اعضای مجمع به عنوان یکی از اعضای هیأت رئیسه انتخاب شد و از آن زمان در جلسات این مجموعه حضور داشت. هیأت رئیسه فدراسیون یکی از مهم‌ترین ارکان تصمیم‌گیری فوتبال ایران است و درباره مسائل مختلف از جمله سیاست‌های اجرایی، برنامه‌های کلان، آیین‌نامه‌ها و موضوعات مهم فوتبال کشور تصمیم‌گیری می‌کند. به همین دلیل خروج هر یک از اعضا می‌تواند ترکیب این مجموعه را تغییر دهد.

در صورتی که کریمی از سمت خود در هیأت رئیسه استعفا دهد، فدراسیون فوتبال باید بر اساس اساسنامه و مقررات مربوط به تعیین جانشین او اقدام کند. اینکه چه فردی جایگزین کریمی خواهد شد و این تغییر چه تأثیری بر ترکیب هیأت رئیسه خواهد گذاشت از موضوعاتی است که در روزهای آینده مشخص می‌شود.

از سوی دیگر برخی گمانه‌زنی‌ها درباره دلیل پذیرش مدیرعاملی تراکتور نیز مطرح شده است. عده‌ای معتقدند کریمی ترجیح

داده به جای حضور در یک جایگاه تصمیم‌گیر در فدراسیون، مسئولیت اجرایی یک باشگاه بزرگ را بر عهده بگیرد. برخی نیز اعتقاد دارند او در ماه‌های گذشته نقش پررنگی در تصمیم‌گیری‌های کلان فدراسیون نداشته و همین مسأله می‌تواند در تصمیم اخیر او تأثیرگذار بوده باشد.

البته تاکنون هیچ اظهار نظر رسمی از سوی کریمی درباره

دلیل این انتخاب منتشر نشده است و همه این موارد در حد گمانه‌زنی است. در سوی مقابل تراکتور با این انتخاب امیدوار است از تجربه مدیریت کریمی برای ادامه مسیر خود استفاده کند. باشگاه تیریزی که در سال‌های اخیر همواره یکی از مدعیان فوتبال ایران بوده است، اکنون با مدیرعاملی جدید وارد فصل تازه‌ای از فعالیت خود می‌شود

و باید دید این تغییر چه تأثیری بر روند مدیریتی و ورزشی این باشگاه خواهد داشت. در مجموع انتخاب حجت کریمی به عنوان مدیرعامل تراکتور تنها یک تغییر مدیریتی ساده در سطح لیگ برتر ایران نیست. این تصمیم می‌تواند به تغییر در ترکیب هیأت رئیسه فدراسیون فوتبال نیز منجر شود. موضوعی که با توجه به نقش مهم هیأت رئیسه در تصمیم‌گیری‌های کلان

فوتبال ایران از اهمیت ویژه‌ای برخوردار است و بدون تردید در روزهای آینده یکی از سوزهای اصلی فوتبال ایران خواهد بود. پادمان نرود که اخیراً نیز گفته شده کریمی به یکی از منتقدان تیم ملی فوتبال تبدیل شده است. او حتی در این خصوص انتقاداتی را متوجه امیرقلعه‌نوی کرده و هیچ بعید نیست همسو نبودن با مهدی تاج دلیل اصلی این کناره‌گیری باشد.

کمان فدراسیون فوتبال



### فوتبال ایران

#### دانشگر اولین خرید تراکتور

باشگاه تراکتور که در روزهای گذشته، فعالیت به خصوص و البته مخفیانه‌ای را در بازار نقل و انتقالات تابستانی انجام داده، از محمد دانشگر تصویری با پیراهن تراکتور گرفت تا مشخص شود این بازیکن از سپاهان به جمع تیریزی‌ها ملحق شده است. این در حالی است که دانشگر از چند هفته قبل مذاکرات خود با تراکتور را انجام داده بود و سرانجام به این تیم رفت تا او به عنوان جایگزین الکساندر سدلاز انتخاب شود. قرارداد این بازیکن به صورت دو ساله امضا شده و او تا دو فصل آینده در کنار شجاع خلیل‌زاده حضور خواهد داشت و به عنوان اولین خرید تیم تراکتور در نقل و انتقالات تابستانی معرفی خواهد شد.

همچنین محمد ربیعی فصل آینده به عنوان سرمربی روی نیمکت این تیم می‌نشیند و تغییر روی نیمکت این تیم انجام نخواهد شد. به گفته خداداد عزیزی، محمد ربیعی پیشنهاد جذب دو دستیار خارجی را مطرح کرده که یکی از آنها سابقه همکاری با برانکو را هم دارد. یک مربی دیگر مدنظر ربیعی نیز به عنوان مربی دروازه‌بان‌ها فعالیت خواهد کرد. اشار خداداد به ایگوو پانادویچ مربی پیشین پرسپولیس است که اعتماد مطلق برانکو ایوانکوویچ را جلب کرده بود و به چهره‌ای کلیدی در کادر فنی قهرمانی تهرانی تبدیل شده بود. همچنین مربی دروازه‌بان‌های مدنظر ربیعی نیز با برانکو در تیم ملی چین همکاری کرده است.

#### اسدیگی شاگرد گل محمدی در عراق

با حضور بچی گل محمدی سرمربی فصل گذشته فولاد خوزستان در تیم دهبوک عراق به عنوان سرمربی به نظر می‌رسد چند بازیکن ایرانی راهی این تیم عراقی شوند. در همین راستا باشگاه دهبوک عراق در قدم اول خود رسماً از حضور سینا اسدیگی در این تیم خبر داد.

گفته می‌شود که یکی دو بازیکن ایرانی دیگر مدنظر گل محمدی هستند. گل محمدی چند روز قبل به طور رسمی با دهبوک عراق قرارداد رسمی امضا کرده است.

#### رحمتی به جای پیروز در فجر؟

وضعیت نیمکت تیم فوتبال فجرسیاسی برای فصل آینده مشخص نیست و پیروز قربانی چندین پیش نیز اعلام کرد هنوز با این باشگاه به توافق نهایی نرسیده است.

یکی از مهم‌ترین شروط پیروز قربانی برای ادامه حضور در فجرسیاسی، تأمین بودجه مناسب جهت حضور قدرتمند در فصل آینده است. موضوعی که باعث شده وی نسبت به ادامه همکاری با این باشگاه تردید داشته باشد.

در همین حال، مدیران باشگاه فجرسیاسی مذاکراتی را با سیدمهدی رحمتی، سرمربی سابق خیبر خرم‌آباد، آغاز کرده‌اند، اما این مذاکرات تاکنون به توافق نهایی منجر نشده است.

با این وجود پیروز قربانی همچنان یکی از گزینه‌های اصلی هدایت فجرسیاسی برای فصل آینده محسوب شده و تصمیم نهایی باشگاه درباره انتخاب سرمربی در روزهای آینده مشخص خواهد شد.

درباره رحمتی باید به این موضوع اشاره داشت که او اساساً طلوع خود در فوتبال ایران را مدیون باشگاه فجر است و از این باشگاه چهره شد.

#### استقلال مانع رفتن آسانی به اسپانیا

درحالی که یاسر آسانی از پیشنهادهایی از کشور اسپانیا رونمایی کرده و مدعی بود قصد دارد به لالیگا برود اما سرانجام به تمرینات استقلال بازگشت تا مشخص شود که موضوع حضورش در لیگ اسپانیا به این سادگی‌ها هم نبوده است. البته اصل پیشنهاد درست بود و آسانی موضوعی به غلط را به اطلاع هواداران استقلال نرسانده بود اما مسأله این است که او با استقلال قرارداد دو ساله دارد و برای رفتن به هر تیمی باید ابتدا رضایت باشگاه استقلال را جلب کند. شاید هم باشگاهی که خواهان یاسر بوده حاضر به پرداخت مبالغه برای آزادسازی او از سوی باشگاه استقلال نشده و به همین دلیل موضوع رفتنش به این باشگاه منتفی شده است. به هر حال یاسر به تمرینات استقلال بازگشته و این موضوع برای آنها امیدوارکننده است چون استقلال با پنجره بسته نقل و انتقالاتی مواجه شده و نمی‌تواند بازیکن بگیرد و جدایی آسانی به طور قطع می‌توانست بر مشکلات این باشگاه بیفزاید و استقلال را عمیقاً دچار بحران کند. ماندن یاسر در استقلال بی‌تردید به قوام خط هجومی این تیم کمک خواهد کرد و از یک بحران جلوگیری به عمل خواهد آورد. باید دید البته این ماندن در طول فصل نیز ندامت خواهد داشت یا خیر؟!

#### گفگیر سپاهان به ته دیگ خورد

## ابقای محرم با ۹ شکست و دو جامی که از دست رفت!

اکبرمنتشلو

خبرنگار

سپاهان اصفهان که در سال‌های گذشته معمولاً وضعیت بسیار مناسبی از لحاظ امکانات و مالی داشت، این روزها حساسی در تنگنا قرار گرفته است. سپاهانی‌ها که عادت به جذب مربیان قهرمان و بازیکنان ستاره در سال‌های گذشته داشته‌اند، هر چند با این وضعیت هم در طی سال‌های اخیر نتوانسته‌اند به نتایج مطلوبی با سرمربیانی مثل نویدکیا، نوزه مورایس، پاتریس کارترون و... برسند اما همیشه مربیان و بازیکنان بزرگ و ستاره را جذب کرده و با قدرت در رقابت‌های لیگ برتر حضور پیدا کرده‌اند. اما در این دوره و در شرایطی که لیگ ناتمامی را داشتیم، سپاهان کاملاً متفاوت عمل کرده است. این تیم آسیا را به راحتی از دست داد، برعکس همه سال‌های گذشته، هنوز سپاهان جدی وارد نقل و انتقالات نشده و اصلاً خبری درباره حضور ستاره‌ها در اصفهان به گوش نمی‌رسد. جالب‌تر اینکه این تیم در خبری تعجب‌آور، اعلام می‌کند با محرم نویدکیا در فصل آینده ادامه خواهد داد. کاملاً مشخص است که محرم نویدکیا با هر شرایطی حاضر به ادامه حضور روی نیمکت سپاهان خواهد



در حالی که طی روزهای اخیر نام‌های مختلفی برای هدایت پرسپولیس مطرح شده و خبرهای ضد و نقیضی درباره احتمال حضور دراگان اسکوچیچ روی نیمکت سرخپوشان منتشر شده است، هنوز هیچ تصمیم نهایی از سوی مدیران باشگاه اعلام نشده و روند انتخاب سرمربی ادامه دارد. حتی اخباری درباره منتفی شدن حضور اسکوچیچ نیز منتشر شد، اما باشگاه پرسپولیس بدون اشاره به نام هیچ گزینه‌ای، با انتشار پیامی خطاب به هواداران، از آنها خواست با صبوری بیشتری روند مذاکرات را دنبال کنند و اجازه دهند مدیران باشگاه در فضایی آرام، سرمربی جدید را انتخاب کنند.

در این پیام تأکید شده است که انتخاب سرمربی در شأن باشگاه پرسپولیس نیازمند بررسی‌های متعدد، مذاکرات فشرده و جلسات مختلف است و اطلاع‌رسانی لحظه به لحظه درباره روند گفت‌وگوها می‌تواند به اصل مذاکرات آسیب بزند. مدیران باشگاه همچنین اعلام کرده‌اند که هرگونه خبر رسمی تنها از طریق رسانه‌های رسمی باشگاه منتشر خواهد شد و هواداران نباید به گمانه‌زنی‌های فضای مجازی توجه کنند. انتشار این بیانیه نشان می‌دهد

بود اما سپاهانی‌ها در حالی این اقدام را انجام می‌دهند، که در فصول گذشته که محرم روی نیمکت این تیم بود و البته نتایج بسیار خوبی را هم کسب کرده بود، عذر او را خواستند و مورایس روی نیمکت سپاهان نشست اما حالا نویدکیا در حالی به کارش در سپاهان ادامه خواهد داد، که عملکرد سرمربی نه تنها نسبت به سایر مربیان در سال‌های اخیر، بلکه حتی نسبت به عملکرد خودش در سال‌های گذشته بسیار ضعیف‌تر بوده است. نویدکیا با حضور زیاد بازیکنان ستاره در سپاهان، در فصلی که نیمه‌کاره مانده، نتایج بسیار ضعیفی را کسب کرده است. محرم نویدکیا در مجموع در ۳۱ بازی روی نیمکت سپاهان بوده که از این تعداد، ۱۴ برد، ۸ تساوی و ۹ باخت کسب کرده است. محرم و تیمش در آسیا در مرحله یک هشتم نهایی لیگ قهرمانان آسیا ۲ حذف شدند، در جام حذفی هم آنها خیلی زود حذف شدند و در این رقابت‌ها هم شانس‌ی برای آنها وجود نداشت.

این شرایط و ادامه حضور نویدکیا با این وضعیت بر اسکت سپاهان، به خوبی نشان می‌دهد که گفگیر سپاهانی‌ها به ته دیگ خورده و از طرف دیگر سپاهان به هیچ وجه مثل سال‌های گذشته وارد نقل و انتقالات نخواهد شد و این فرصت خوبی برای رقبای قدیمی این تیم خواهد بود، تا در فصل پیش رو، بازیکنان ستاره بیشتری را جذب کنند.

#### باشگاه پرسپولیس با عجله تصمیم نمی‌گیرد

## اسکوچیچ-پرسپولیس؛ فعلاً صبر کنید

مدیران پرسپولیس در مرحله حساسی از مذاکرات قرار دارند. معمولاً زمانی که باشگاه‌ها از هواداران درخواست صبوری می‌کنند، به این معناست که گفت‌وگوها با گزینه یا گزینه‌های مدنظر ادامه دارد و هنوز برخی جزئیات برای نهایی شدن قرارداد باقی مانده است.

از سوی دیگر، حساسیت انتخاب سرمربی در پرسپولیس نیز باعث شده مدیران باشگاه با احتیاط بیشتری عمل کنند. آنها به خوبی می‌دانند انتخاب سرمربی فصل آینده یکی از مهم‌ترین تصمیم‌های مدیریتی باشگاه خواهد بود، به ویژه اینکه پرسپولیس علاوه بر رقابت‌های لیگ برتر، باید خود را برای حضور در رقابت‌های آسیایی نیز آماده کند.

هرچند هنوز نامی به صورت رسمی اعلام نشده، اما شواهد نشان می‌دهد باشگاه در روزهای پایانی فرآیند انتخاب سرمربی قرار دارد و احتمال دارد تکلیف نیمکت سرخپوشان ظرف چند روز آینده مشخص شود.

در چنین شرایطی، انتشار اطلاعیه اخیر باشگاه بیش از هر چیز نشان‌دهنده حساسیت مذاکرات و تلاش خیبر خرم‌آباد، آغاز کرده‌اند، اما روزهای سرنوشت‌ساز انتخاب سرمربی جدید است. در همین راستا طی روزهای اخیر درباره احتمال حضور بچی نیز در پرسپولیس شایعاتی مطرح بود اما گل محمدی تصمیم گرفته در تیم دهبوک عراق به فعالیت ادامه دهد و در نتیجه حضور او منتفی است و احتمال اینکه همین اسکوچیچ سرمربی شود زیاد است اما پرسپولیس بنا دارد با سعه صدر و بررسی همه جوانب تصمیم‌گیری کند و شاید در نهایت گزینه دیگری هم مطرح شود که کسی از آن خبری ندارد.



از صدور رأی استیناف، تورنمنت سه جانبه برگزار شد و بر اساس نتایج همان مسابقات نیز بحث معرفی نماینده ایران به آسیا مطرح شد. این اتفاق باعث شده روند نتیجه‌گیری درباره پرونده پیچیده‌تر از قبل شود، زیرا اگر استیناف در نهایت رأی را به سود گل گهر صادر کند، شرایط کاملاً متفاوت خواهد شد و پرسش‌های تازه‌ای درباره وضعیت نماینده ایران ایجاد می‌شود.

از سوی دیگر کمیته‌های قضایی فدراسیون فوتبالی از جمله کمیته انضباطی و کمیته استیناف بر اساس مقررات به صورت مستقل فعالیت می‌کنند و تصمیم آنها خارج از فرایندهای اجرایی فدراسیون اتخاذ می‌شود. به همین دلیل هیچ مقام اجرایی نمی‌تواند در روند رسیدگی یا نتیجه‌گیری این پرونده دخالت کند.

به همین علت نیز همه چیز به رأی نهایی استیناف گره خورده و احتمال تغییرات وجود دارد.

اکنون چند پرسش اساسی بدون پاسخ مانده است. آیا کنفدراسیون فوتبال آسیا با تغییر نماینده ایران موافقت خواهد کرد؟ آیا استیناف رأی را به سود چادرملو صادر

آسیا خواستار معرفی چادرملو به جای گل گهر شده است. اگر این موضوع صحت داشته باشد حالا یک پرسش مهم مطرح می‌شود. آیا کنفدراسیون فوتبال آسیا با این تغییر موافقت خواهد کرد؟ از نظر مقررات شاید مانعی وجود نداشته باشد زیرا معرفی نمایندگان بر اساس تصمیم فدراسیون است و مانعی بر سر این موضوع نیست و کنفدراسیون نیز معمولاً تصمیم نهاد ملی را ملاک قرار می‌دهد. اما مسأله زمان است وقتی که نام گل گهر مدت‌ها قبل اعلام شده و حالا درخواست تغییر نماینده مطرح شده است.

ابهام دیگر به پرونده حقوقی دو باشگاه مربوط می‌شود. هنوز کمیته استیناف فدراسیون فوتبال رأی نهایی خود را صادر نکرده است. گل گهر نسبت به استفاده چادرملو از بازیکنی که درباره شرایط حضورش اختلاف نظر وجود دارد، اعتراض کرده و این پرونده همچنان باز است. در چنین شرایطی هنوز هیچ حکم قطعی صادر نشده و همه چیز در انتظار تصمیم استیناف قرار دارد. نکته قابل توجه این است که حتی پیش

### جنجال روز

پرونده گل گهر و چادرملو هر روز وارد مرحله تازه‌ای می‌شود و هنوز نتیجه نهایی بررسی این پرونده به اطلاع عمومی نرسیده است. اخیراً نیز اظهارات ممبینی موضوع را پیچیده‌تر کرد.

ماجرای از جایی پیچیده‌تر شد که هدایت ممبینی اعلام کرد باشگاه گل گهر پیش از برگزاری تورنمنت سه جانبه به عنوان نماینده ایران به کنفدراسیون فوتبال آسیا معرفی شده بود.

همین اظهار نظر واکنش مسئولان باشگاه چادرملو را در پی داشت. به ویژه اینکه چادرملو در همان تورنمنت موفق شد هم پرسپولیس و هم گل گهر را شکست دهد و قهرمان مسابقات شود. طبیعی بود که مدیران این باشگاه انتظار داشته باشند نام تیمشان به عنوان نماینده ایران به آسیا معرفی شود.

پس از این اتفاق گفته شد فدراسیون فوتبال با ارسال نامه‌ای جدید به کنفدراسیون فوتبال



درواقع چادرملو می‌تواند در مسابقات آسیایی حاضر شده و میزبانی کند. این اظهارات به این معنا است که فوتبال بزرگ خود را آماده و مهیای حضور در این مسابقات کرده و هیچ مشکلی در این خصوص وجود ندارد اما سوال این است که اگر کنفدراسیون فوتبال آسیا نامه‌نگاری جدید را نپذیرد و یا حتی کمیته استیناف رأی به سود گل گهر دهد، چه خواهد شد؟!

می‌کند یا گل گهر؟ و اگر رأی نهایی برخلاف تصمیم‌های اخیر باشد، تکلیف سهمیه آسیایی ایران چه خواهد شد؟! درعین حال دهستانی، معاون سیاسی امنیتی استان بزرگ وقتی با این سوال مواجه شده که آیا بیزد آمادگی کامل برای حضور در مسابقات آسیایی را دارد به صراحت اعلام کرد که ظرفیت‌های این استان قابل توجه است و هیچ مشکلی از این جهت وجود ندارد و